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REPUBLIKA HRVATSKA

Državni arhiv u Zagrebu

Zagreb, Opatička 29

	

	KLASA: 406-01/19-02/01
URBROJ: 251-23-01-19-02
Zagreb, 29. ožujka 2019.


POZIV ZA DOSTAVU PONUDE
ZA RADOVE NA OBNOVI PROČELJA 
NA OBJEKTU DRŽAVNOG ARHIVA U ZAGREBU

U DEMETROVOJ I OPATIČKOJ ULICI, 1a. etapa
Evidencijski broj nabave: E-BV 14/2019
Datum slanja poziva i objave na web portalu Državnog arhiva u Zagrebu: 29.03.2019.

1. Podaci o naručitelju

Državni arhiv u Zagrebu, Opatička 29, 10000 Zagreb

OIB: 37363837470; MB: 03224953

IBAN: HR8323900011100014655
Telefon: 01/ 4807 150; Telefaks: 01/4807 157

www.daz.hr; e-mail: info@daz.hr 
2. Osobe zadužene za komunikaciju s ponuditeljima

Kontakt osobe: Danijela Milovac, Maja Viher
Telefon: 01/ 4807 152; 01/ 4807 158 Telefaks: 01/4807 157

e-mail: danijela.milovac@daz.hr; maja.viher@daz.hr 
3. Opis predmeta nabave:

Radovi na obnovi pročelja zgrade Državnog arhiva u Zagrebu u Demetrovoj i Opatičkoj ulici, 1a. etapa
Građevinsko-obrtnički radovi izvode se uz stalni konzervatorski nadzor. Opis i opseg radova razvidan je iz priloženog troškovnika.

Ponuditelj može obići i detaljno pregledati lokaciju. Neovisno o tome je li ponuditelj obišao lokaciju objekta, Naručitelj će smatrati da je ponuditelj obišao i detaljno pregledao lokaciju (te je dobro upoznat sa svim uvjetima, faktorima i resursima u odnosu i u svezi s lokacijom ili onim koji mogu utjecati na izvršenje radova), te da je na temelju navedenog podnio svoju ponudu. Stoga, odabrani ponuditelj nema pravo zahtijevati povećanje cijene ili drugu naknadu pozivajući se da u vrijeme davanja ponude nije bio upoznat s okolnostima vezanim uz lokaciju i predmetnu građevinu.

Potrebne obavijesti vezane za obilazak lokacije i pregled projektne dokumentacije mogu se dobiti na lokaciji Opatička 29, a osoba za kontakt je Danijela Milovac (tel: 4807 152)

4. Vrsta postupka nabave:

Državni arhiv u Zagrebu provodi postupak jednostavne javne nabave s namjerom sklapanja ugovora o izvođenju radova s jednim gospodarskim subjektom – najpovoljnijim ponuditeljem sukladno uvjetima i zahtjevima iz Poziva za dostavu ponuda i troškovnika koji je sastavni dio Poziva. 

Sukladno članku 12. St. 1. Zakona o javnoj nabavi NN 120/16 Zakon se ne primjenjuje za nabavu roba i usluga procijenjene vrijednosti bez PDV-a do 200.000,00 kuna, odnosno za nabavu radova do 500.000,00 kuna. Stoga se na ovaj postupak nabave ne primjenjuje postupak pravne zaštite pred Državnom komisijom za kontrolu postupaka javne nabave.

5.  Procijenjena vrijednost nabave:

Procijenjena vrijednost nabave bez poreza na dodanu vrijednost iznosi: 497.000,00 odnosno 621.250,00 kuna s PDV-om.

6. Kriterij za odabir ponude:

Kriterij odabira najpovoljnije ponude je valjana ponuda sposobnog ponuditelja s najnižom ukupnom cijenom. U slučaju da pristignu dvije ili više ponuda s istom najnižom cijenom, javni naručitelj će odabrati ponudu koja je zaprimljena ranije.

7. Rok izvršenja predmeta nabave

Ugovor u pisanom obliku Naručitelj će s odabranim ponuditeljem sklopiti najkasnije u roku od 5 dana od dana dostave Odluke o odabiru najpovoljnije ponude svim ponuditeljima.

Ugovor stupa na snagu onoga dana kada ga potpiše posljednja ugovorna strana te je na snazi do izvršenja svih obaveza ugovornih strana.

Ponuditelj se obvezuje predmet nabave izvršiti u roku od 6 mjeseci od uvođenja u posao.

Po završetku radova ugovorne strane dužne su pristupiti primopredaji radova i konačnom obračunu.

O primopredaji radova sastavlja se zapisnik.

8. Način i uvjeti plaćanja
Sva plaćanja Naručitelj će izvršiti na poslovni račun odabranog ponuditelja.

Naručitelj ne predviđa plaćanje predujma (avansa)

Izvedene radove Naručitelj će plaćati na žiro račun Izvođača temeljem ispostavljenih privremenih mjesečnih situacija i okončane situacije, ovjerenih od strane nadzornog inženjera u roku  do 15 (petnaest) dana od dana primitka uredne situacije.

Plaćanje po privremenim mjesečnim situacijama vršit će se do iznosa od 90% (devedeset posto) ukupno ugovorenog iznosa po ugovoru o javnoj nabavi, a preostalih 10% (deset posto) platit će se temeljem uredno ispostavljene okončane situacije nakon izvršene primopredaje radova i dostave jamstva  za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku.

Napomena e-račun: Sukladno Zakonu o elektroničkom izdavanju računa u javnoj nabavi (NN 94/18), Državni arhiv u Zagrebu kao obveznik javne nabave obvezan je zaprimati i obrađivati te izvršiti plaćanje elektroničkih računa i pratećih isprava izdanih sukladno europskoj normi s 01. prosincem 2018. godine ukoliko im izdavatelj takav račun dostavi. Izdavatelji elektroničkih računa obvezni su prema obveznicima javne nabave izdavati i slati elektroničke račune i prateće isprave sukladno europskoj normi s 01. srpnjem 2019. godine. Odredbe navedenog Zakona primjenjuju se i na elektroničke račune koji su izdani na temelju ugovora proizašlih iz postupaka nabave robe i usluga procijenjene vrijednosti manje od 200.000,00 kn te radova procijenjene vrijednosti manje od 500.000,00 kn.
9. Odredbe o sposobnosti ponuditelja

Gospodarski subjekti moraju dokazati pravnu i poslovnu sposobnost, te tehničku i stručnu sposobnost, te moraju dostaviti sljedeću dokumentaciju:

· Dokaze pravne i poslovne sposobnosti: Upis u sudski, obrtni, strukovni ili drugi odgovarajući registar države sjedišta
Ponuditelj mora dokazati da je u sudskom, obrtnom, strukovnom ili drugom odgovarajućem registru države sjedišta registriran za obavljanje djelatnosti te u tu svrhu dostaviti:

a) izvod iz sudskog, obrtnog, strukovnog ili drugog odgovarajućeg registra države sjedišta gospodarskog subjekta ili

b) ako se dokument pod a) ne izdaje u državi sjedišta gospodarskog subjekta, Izjavu s ovjerom potpisa kod nadležnog tijela.
Izvod, odnosno izjava ne smiju biti stariji od 3 mjeseca računajući od dana Poziva na dostavu ponuda. 

U slučaju zajednice ponuditelja, svi članovi zajednice obvezni su pojedinačno dokazati svoju sposobnost iz ove točke

· Dokaz tehničke i stručne sposobnosti:
a) Popis najmanje jednog ugovora o izvedenim radovima koji su predmet nabave izvršenog u godini u kojoj je započeo postupak nabave i tijekom 5 godina koje prethode toj godini. Popis ugovora sadrži vrijednost radova, datum, mjesto izvođenja radova i naziv druge ugovorne strane.

b) Popisu se prilaže najmanje jedna potvrda druge ugovorne strane o urednom ispunjenju ugovora za radove iste ili slične predmetu nabave, iz koje je razvidno da su radovi izvršeni u skladu s pravilima struke.
Minimalna razina sposobnosti. Tehnička sposobnost dokazuje se na način da barem jedna potvrda o urednom izvršenju ugovora čiji je predmet ugovora isti ili sličan predmetu ove nabave, mora biti u vrijednosti jednakoj procijenjenoj vrijednosti nabave. Ukoliko gospodarski subjekt ne raspolaže takvom potvrdom, tehničku sposobnost može dokazati kumulativno (zbrajanjem najviše dviju potvrda) čiji ukupan zbroj mora biti u vrijednosti jednakoj procijenjenoj vrijednosti nabave.

Obrazloženje: Popis ugovora sa priloženim potvrdama druge ugovorne strane o zadovoljavajućem izvršenju traži se kako bi gospodarski subjekt dokazao da ima stečenog iskustva u izvođenju radova istih ili sličnih predmetu nabave. Opseg informacija i minimalne razine tehničke i stručne sposobnosti koje se zahtijevaju vezane su uz predmet nabave i razmjerne predmetu nabave. Stav je naručitelja da ponuditelj koji u proteklih pet godina nije kvalitetno izveo niti jedan ugovor u sklopu kojeg su izvedeni radovi koji su isti ili istovrsni predmetu nabave, odnosno nije uredno izvršio niti jedan ugovor za iste ili istovrsne radove neće moći kvalitetno izvršiti ovaj predmet nabave. Takvi ponuditelji će biti isključeni iz predmetnog nadmetanja.

9.2 Oslanjanje na sposobnost drugih subjekata

Gospodarski subjekt može se u postupku javne nabave radi dokazivanja ispunjavanja kriterija za odabir gospodarskog subjekta, a koji se odnose na tehničku i stručnu sposobnost osloniti na sposobnost drugih subjekata, bez obzira na pravnu prirodu njihova međusobnog odnosa. 

Ako se gospodarski subjekt oslanja na sposobnost drugih subjekata, mora dokazati javnom naručitelju da će imati na raspolaganju potrebne resurse za izvršenje ugovora, primjerice prihvaćanjem obveze drugih subjekata da će te resurse staviti na raspolaganje gospodarskom subjektu.

Naručitelj će provjeriti ispunjavaju li drugi subjekti na čiju se sposobnost gospodarski subjekt oslanja relevantne kriterije za odabir gospodarskog subjekta (uvjete sposobnosti) te postoje li osnove za njihovo isključenje. Naručitelj će od gospodarskog subjekta zahtijevati da zamijeni subjekt na čiju se sposobnost oslonio radi dokazivanja kriterija za odabir ako, na temelju navedene provjere utvrdi da kod tog subjekta postoje osnove za isključenje ili da ne udovoljava relevantnim kriterijima za odabir gospodarskog subjekta. 

U slučaju oslanjanja na sposobnost drugih subjekata gospodarski subjekt u ponudi kao dokaz dostavlja potpisanu i ovjerenu Izjavu o stavljanju resursa na raspolaganje ili ugovor/sporazum o poslovnoj/tehničkoj suradnji iz kojega je vidljivo koji se resursi međusobno ustupaju. Izjava o stavljanju resursa na raspolaganje ili ugovor/sporazum o poslovno/tehničkoj suradnji mora minimalno sadržavati: naziv i sjedište gospodarskog subjekta koji ustupa resurse te naziv i sjedište ponuditelja kojemu ustupa resurse, jasno i točno navedene resurse koje stavlja na raspolaganje te način na koji se stavljaju na raspolaganje u svrhu izvršenja ugovora, potpis ovlaštene osobe gospodarskog subjekta koji stavlja resurse na raspolaganje, odnosno u slučaju Ugovora/sporazuma o poslovnoj suradnji potpis i pečat ugovornih strana. 

9.3 Uvjeti sposobnosti u slučaju zajednice ponuditelja

U slučaju zajednice ponuditelja svi članovi zajednice obvezni su pojedinačno dokazati svoju pravnu i poslovnu sposobnost, a svi zajedno dužni su dokazati (kumulativno) zajedničku tehničku i stručnu sposobnost.

10. Obvezni razlozi isključenja ponuditelja

Državni arhiv u Zagrebu isključiti će ponuditelje iz postupka nabave:

10.1. Nekažnjavanje
Naručitelj će isključiti ponuditelja iz postupka jednostavne javne nabave ako je gospodarski subjekt ili osoba ovlaštena po zakonu za zastupanje gospodarskog subjekta pravomoćno osuđena za bilo koje od sljedećih kaznenih djela odnosno za odgovarajuća kaznena djela prema propisima države sjedišta gospodarskog subjekta ili države čiji je državljanin osoba ovlaštena po zakonu za zastupanje gospodarskog subjekta, odnosno da prema odredbi članka 251. stavka 1. I 2.  Zakona o javnoj nabavi (NN 120/2016), NIJE izrečena pravomoćna osuđujuća presuda za bilo koje od kaznenih djela iz navedenog članka, odnosno za odgovarajuća kaznena djela prema propisima države sjedišta gospodarskog subjekta ili države čiji je državljanin; odnosno za odgovarajuća kaznena djela prema propisima države sjedišta gospodarskog subjekta ili države čiji je državljanin osoba ovlaštena po zakonu za zastupanje gospodarskog subjekta  

Za potrebe utvrđivanja gore navedenih okolnosti gospodarski subjekt dužan je u ponudi dostaviti izjavu. Izjavu daje osoba po zakonu ovlaštena za zastupanje gospodarskog subjekta. Izjava ne smije biti starija od tri (3) mjeseca računajući od dana Poziva na dostavu ponuda. 

Prilog I. ove dokumentacije, predložak je izjave o nekažnjavanju za gospodarske subjekte sa sjedištem u Republici Hrvatskoj.

10.2. Neplaćeni porezi
Naručitelj će isključiti ponuditelja iz postupka nabave ako nije ispunio obvezu plaćanja dospjelih poreznih obveza i obveza za mirovinsko i zdravstveno osiguranje, osim ako je gospodarskom subjektu sukladno posebnim propisima odobrena odgoda plaćanja navedenih obveza.

Za potrebe dokazivanja ovih okolnosti gospodarski subjekt dužan je u ponudi dostaviti:

a) potvrdu porezne uprave o stanju duga ili

b) jednakovrijedni dokument nadležnog tijela države sjedišta gospodarskog subjekta ili

c) ako se u državi sjedišta gospodarskog subjekta ne izdaju dokumenti pod a) i b) Izjavu pod prisegom ili odgovarajuću izjavu osobe koja je po zakonu ovlaštena za zastupanje gospodarskog subjekta ispred nadležne sudske ili upravne vlasti ili bilježnika ili nadležnog strukovnog ili trgovinskog tijela u državi sjedišta gospodarskog subjekta.

Potvrda (ili jednakovrijedni dokument) odnosno izjava ne smiju biti stariji od 30 dana računajući od dana Poziva na dostavu ponude.

U SLUČAJU ZAJEDNICE PONUDITELJA OKOLNOSTI IZ TOČKE 10.1., 10.2.  OVOG POZIVA SE UTVRĐUJU ZA SVE ČLANOVE ZAJEDNICE POJEDINAČNO.

Sve dokumente iz točke 9. i 10. ovog Poziva na dostavu ponuda, ponuditelji mogu dostaviti u neovjerenoj preslici. Neovjerenom preslikom smatra se i neovjereni ispis elektroničke isprave.

11. Jamstvo za ozbiljnost ponude, za uredno izvršenje ugovora i otklanjanja nedostataka u jamstvenom roku

11.1. Gospodarski subjekt dužan je dostaviti jamstvo za ozbiljnost ponude – bjanko zadužnica ovjerena od javnog bilježnika koja pokriva iznos od 10.000,00 kn, sukladno Pravilniku o obliku i sadržaju bjanko zadužnice (NN 115/12 i 82/17) ili bankovna garancija s klauzulom „bez prigovora“ na iznos od 10.000,00 kn ili dokaz o uplati novčanog pologa od 10.000,00 kn na žiro-račun Državnog arhiva u Zagrebu br. IBAN: HR8323900011100014655
na ime jamstva za ozbiljnost ponude E-BV 14/2019 (model: 68, poziv: 7706  OIB platioca) - za slučaj odustajanja ponuditelja od svoje ponude u roku njezine valjanosti, neprihvaćanja ispravka računske greške, odbijanje potpisivanja ugovora o radovima ili nedostavljanja jamstva za uredno ispunjenje ugovora o radovima. Trajanje jamstva za ozbiljnost ponude ne smije biti kraće od roka valjanosti ponude. Ako istekne rok valjanosti ponude ili jamstva za ozbiljnost ponude, Državni arhiv u Zagrebu kao naručitelj tražit će od ponuditelja njihovo produženje. U tu svrhu ponuditelju se daje primjereni rok.

Bjanko zadužnica kao instrument jamstva vrijedi isključivo uz izjavu ponuditelja koja mora biti sastavni dio ponude, a koja treba glasiti:

„Suglasni smo da naručitelj u postupku nabave E-BV- 14/2019 bjanko zadužnicu koja pokriva iznos od 10.000,00 kn naplati u slučaju našeg odustajanja od svoje ponude u roku njezine valjanosti, neprihvaćanja ispravka računske greške, odbijanja potpisivanja ugovora o nabavi ili nedostavljanja jamstva za uredno ispunjenje ugovora o nabavi“
Naručitelj je obvezan vratiti ponuditeljima jamstvo za ozbiljnost ponude koje nije aktivirao nakon završetka postupka nabave, a pohraniti presliku jamstva zajedno s ponudom.

11.2. Odabrani ponuditelj dužan je, u roku 8 dana od sklapanja ugovora, dostaviti jamstvo za uredno ispunjenje ugovora, u obliku bankarske garancije s klauzulom „bez prigovora“ na iznos od 10% ukupne cijene ponude (bez PDV-a), ili je dužan u tu svrhu uplatiti novčani polog u istom iznosu na žiro-račun Državnog arhiva u Zagrebu. Rok valjanosti iznosi najmanje rok izvođenja radova uvećan za 30 dana.

Ovo jamstvo dostavlja se za slučaj povrede ugovornih obveza, s ovlaštenjem Naručitelja za honoriranjem na prvi poziv, te pokrićem svih aktivnosti, zakašnjenja, pasivnosti izvođača radova, njegovog jednostranog raskida ugovora, nastajanja štete za Naručitelja zbog kašnjenja ili drugog razloga.

Ukoliko odabrani ponuditelj s kojim je zaključen ugovor ne dostavi jamstvo za uredno ispunjenje ugovora, Državni arhiv u Zagrebu, kao naručitelj, naplatit će jamstvo za ozbiljnost ponude, ima pravo na jednostrani raskid ugovora i naknadu svake eventualno pretrpljene štete.

11.3. Jamstvo za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku se predaje u roku od 14 dana od dana uredno izvršenih radova i potpisa Zapisnika o primopredaji na jamstveni rok od 2 godine. Jamstvo za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku treba biti u iznosu 10% od cijene izvedenih radova (bez PDV-a), u obliku bezuvjetne i neopozive bankarske garancije, naplative od banke na prvi poziv, bez prava protesta, s rokom važenja 2 godine. 

U slučaju sklapanja ugovora sa zajednicom gospodarskih subjekata, jamstvo za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku može dostaviti bilo koji član zajednice ponuditelja, u cijelosti ili parcijalno s članom/članovima, pod uvjetom da jamstvo za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku, u bilo kojem slučaju, treba biti u navedenim oblicima i iznosima. 

Umjesto bankarske garancije odabrani ponuditelj može uplatiti i novčani polog (depozit) kao jamstvo za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku, na račun i opis i naznaku uplate kako je to određeno za jamstvo za ozbiljnost ponude. 

Dostavljanjem jamstva za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku naručitelju, izvođaču radova se vraća jamstvo za uredno ispunjenje ugovora. 

Jamstvo za otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku naručitelj će vratiti izvođaču radova po isteku roka na koje je dano.

12. Rok i način dostave ponude

Ponude se predaju neposredno na urudžbeni zapisnik naručitelja ili putem pošte preporučenom pošiljkom na adresu naručitelja, u zatvorenoj omotnici na kojoj je naziv i adresa naručitelja i naziv i adresa ponuditelja.

Na vanjskom omotu mora biti adresa i oznaka sljedećeg sadržaja:

 Državni arhiv u Zagrebu, Opatička 29, 10000 Zagreb 
s naznakom 
„Ne otvaraj – Ponuda za nadmetanje – obnova pročelja“.

Na omotnici je potrebno navesti i naziv i adresu ponuditelja kako bi se nepravodobno pristigle ponude mogle vratiti.

Krajnji rok za podnošenje ponuda je 08.04.2019. do 13:00 sati bez obzira na način dostave ponude.

Ponuda koja nije pristigla u propisanom roku neće se otvarati i vraća se Ponuditelju neotvorena.

Ponuditelj može do isteka roka za dostavu ponuda dostaviti izmjenu i /ili dopunu ponude. Izmjena i /ili dopuna ponude dostavlja se na isti način kao i osnovna ponuda s obveznom naznakom na omotnici da se radi o izmjeni i/ili dopuni ponude.

Ponuditelj može do isteka roka za dostavu ponuda pisanom izjavom odustati od svoje dostavljene ponude. Pisana izjava se dostavlja na isti način kao i ponuda s obveznom naznakom na omotnici da se radi o odustajanju od ponude. U tom slučaju se neotvorena ponuda vraća ponuditelju.

Otvaranje ponuda održati će se po isteku roka za dostavu ponude u prostorijama Državnog arhiva u Zagrebu. Otvaranje ponuda nije javno.
13. Način izrade i sadržaj ponude
13.1. Ponuda se izrađuje na način da čini cjelinu. Ponuda sa svim prilozima mora biti uvezana u cjelinu jamstvenikom sa žigom na poleđini, na način da se onemogući naknadno vađenja ili umetanje listova ili dijelova ponude, te s označenim rednim brojem stranica. Ako je ponuda izrađena u dva ili više dijelova ponuditelj mora u sadržaju ponude navesti od koliko se dijelova ponuda sastoji. Kada je ponuda izrađena od više dijelova, stranice se označavaju na način da svaki slijedeći dio započinje rednom brojem koji se nastavlja na redni broj stranice kojim završava prethodni dio. Ako je dio ponude izvorno numeriran (npr. katalozi) ponuditelj ne mora taj dio ponude ponovno numerirati.

Stranice ponude se označavaju rednim brojem stranice kroz ukupan broj stranica ili ukupan broj stranica ponude kroz redni broj stranice. Ponuda se piše neizbrisivom tintom.

Ponuda se zajedno s pripadajućom dokumentacijom izrađuje na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu, a cijena ponude izražava se u kunama.

Ponuda se predaje u izvorniku.

Pri izradi ponude ponuditelj ne smije mijenjati i nadopunjavati propisani tekst Dokumentacije za nadmetanje.

Ispravci ponude moraju biti izrađeni na način da su vidljivi. Ispravci moraju uz navod datuma ispravka biti potvrđeni potpisom ponuditelja.

13.2. Ponuda mora sadržavati:

1. Popunjeni ponudbeni list 
2. Tražene dokaze sposobnosti (prema točki 9. ove Dokumentacije)

3. Dokumente kojima ponuditelj dokazuje da ne postoje razlozi isključenja iz točke 10. ove Dokumentacije (Prilog I i dr.)
4. Popunjen Troškovnik

5. Izjava da je suglasan sa svim uvjetima nabave iz poziva za dostavu ponude (Prilog II)

6. Jamstvo za ozbiljnost ponude (točka 11.1. ove Dokumentacije)

13.3. Ostalo:

Ponuditelj treba u ponudi navesti osobu koja će obavljati poslove voditelja gradilišta.

14. Rok valjanosti ponude

Rok valjanosti ponude iznosi najmanje 60 dana od isteka roka za dostavu ponuda.

15. Rok za donošenje odluke o odabiru

Maksimalno 10 radnih dana od dana otvaranja ponuda.

16. Rok i način dostave obavijesti o odabiru

Odluku o odabiru s preslikom zapisnika o pregledu i ocjeni ponuda naručitelj će bez odgode dostaviti svakom ponuditelju na dokaziv način (dostavnica, povratnica, izvješće o uspješnom slanju telefaksom, elektroničke isprava i sl.), odmah po donošenju odluke o odabiru.

17. Nadzor radova
Rješenjem Grada Zagreba, Gradskog zavoda za zaštitu spomenika kulture i prirode, KLASA: UP/I-612- 08/16-06/1005, URBROJ: 251-18-02-17-02 od 04. siječnja 2017. godine naručitelju je izdano prethodno odobrenje za obnovu pročelja zgrade Opatička 29, uz uvjet kontinuiranog konzervatorskog nadzora tijekom izvođenja radova od strane predstavnika Gradskog zavoda za zaštitu spomenika kulture i prirode Grada Zagreba. 

Stručni nadzor nad izvođenjem radova koji su predmet nabave obavlja nadzorni inženjer, kojega angažira naručitelj. Nadzorni inženjer nadzire kvalitetu radova, ugrađenog materijala, uređaja i opreme, vrši nadzor nad rokovima završetka radova, vrši nadzor nad sukladnošću radova sa projektnom dokumentacijom, ovjerava i potpisuje građevinski dnevnik i građevinsku knjigu, vrši obračun i kontrolu primjene jediničnih cijena iz ugovornog troškovnika, vrši nadzor nad sukladnošću gradnje sa Zakonom o gradnji, Zakonom o prostornom uređenju, podzakonskim propisima, tehničkim propisima i uzancama struke. Nadzorni inženjer obavlja i sve ostale poslove za koje ga ovlasti naručitelj. Propusti nadzornog inženjera ne oslobađaju Izvođača radova odgovornosti uslijed ugradnje nekvalitetnih materijala, uređaja, instalacije ili opreme, nekvalitetno izvedenih radova ili nepravilno obračunatih radova.

18. Posebni i ostali uvjeti za izvršenje ugovora sukladno posebnim propisima ili stručnim pravilima

Rješenjem Grada Zagreba, Gradskog zavoda za zaštitu spomenika kulture i prirode, KLASA: UP/I-612- 08/17-006/481, URBROJ: 251-18-01-17-2 od 12. lipnja 2017. godine naručitelju je odobreno izvođenje radova na obnovi pročelja uz uvjet da  restauratorske radove može izvoditi samo za to stručno osposobljena osoba koja ima dopuštenje Ministarstva kulture za izvođenje radova na kulturnom dobru. Stoga je ponuditelj dužan za cijelo vrijeme trajanja ugovora o javnoj nabavi imati na raspolaganju stručno osposobljenu osobu koja ima važeće dopuštenje Ministarstva kulture za izvođenje restauratorskih radova na kulturnom dobru.
Obrazloženje: Dopuštenje se izdaje fizičkoj osobi za koju se utvrđuje stručna osposobljenost, ako ona već nije utvrđena na drugi način (stručno zvanje).
